

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)

ПРОТОКОЛ № 1

засідання навчально-методичної комісії спеціальності D8 «Право»

м. Львів

18.09.2024

Присутні: в.о. завідувача кафедри права Коверко Ю.А. – *голова комісії*; гарант освітньої програми, доцент кафедри права Лемеха Р.І., спеціаліст з виробництва: Голубець Н.Й., здобувачі вищої освіти: Дяків В., Липинський С. – *члени комісії*.

Порядок денний:

1. Обговорення результатів опитування здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» за результатами навчання у II семестрі 2023-2024 н.р. *Доповідач:* Коверко Ю.А.

2. Затвердження програми атестаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» та програми фахового кваліфікаційного іспиту для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право». *Доповідач:* Коверко Ю.А.

3. Затвердження коефіцієнтів подібності при перевірці на наявність плагіату курсових робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право». *Доповідач:* Коверко Ю.А.

4. Розгляд та рекомендація до друку навчального посібника для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право». *Доповідач:* Коверко Ю.А.

5. Розгляд та рекомендація до друку методичних вказівок для здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Право». *Доповідач:* Коверко Ю.А.

1. СЛУХАЛИ: Коверко Ю.А., яка представила результати опитування здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» за результатами навчання у II семестрі 2023-2024 н.р.

УХВАЛИЛИ: Врахувати результати опитування при підготовці проєктів освітньо-професійних програм.

2. СЛУХАЛИ: Коверко Ю.А., яка представила програму атестаційного екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» та програму фахового кваліфікаційного іспиту для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право».

УХВАЛИЛИ: Затвердити програми.

3. СЛУХАЛИ: Коверко Ю.А. про встановлення та затвердження коефіцієнтів подібності при перевірці на наявність плагіату курсових робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» за допомогою ПЗ StrikePlagiarism. Запропоновано при перевірці курсових здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» за допомогою ПЗ StrikePlagiarism встановити коефіцієнт подібності К1 на рівні 50% та коефіцієнт подібності К2 – до 30%.

ВИСТУПИВ: Лемеха Р.І. із пропозицією допускати до захисту курсові роботи із коефіцієнтом подібності К2 більше 30 % за умови відповідного рішення експертної комісії про те, що виявлені запозичення не є плагіатом.

УХВАЛИЛИ: Курсові роботи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право» з коефіцієнтом подібності К1 на рівні 50%, коефіцієнтом подібності К2 на рівні 30% та без плагіату допускати до захисту без додаткових експертних процедур. Курсові роботи з коефіцієнтом подібності К2 більше 30 % та без плагіату допускати до захисту після відповідного рішення експертної комісії кафедри.

4. СЛУХАЛИ: Коверко Ю.А. про структуру і зміст представленого навчального посібника «Кримінальне процесуальне право» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Право».

Автор: Володимир Брездень, доцент кафедри права.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати представлений навчальний посібник до друку.

5. СЛУХАЛИ: Коверко Ю.А. про структуру та зміст представлених методичних розробок:

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Актуальні питання судочинства в Україні» для проведення практичних занять та самостійного вивчення дисципліни здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладач: Андрій Гулик, д.ю.н., доцент кафедри права.

Методичні рекомендації до проходження виробничої практики здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладачі: Ростислав Лемеха, д.ю.н., доцент кафедри права, Юлія Коверко, к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри права.

Методичні рекомендації до проходження виробничої практики здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладачі: Юлія Коверко, к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри права, Христина Кульгавець, к.ю.н., доцент кафедри права, Володимир Брездень, к.ю.н., доцент кафедри права, Михайло Рабінович, асистент кафедри права.

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Етичні стандарти правничої допомоги» для проведення практичних занять та самостійного вивчення дисципліни здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладач: Ростислав Лемеха, д.ю.н., доцент кафедри права.

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Гендерна рівність та протидія дискримінації» для проведення практичних занять та самостійного вивчення дисципліни здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладач: Юлія Коверко, к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри права.

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Правова статистика» для проведення практичних занять та самостійного вивчення дисципліни здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладачі: Юлія Коверко, к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри права, Віталія Тушницька, старший викладач кафедри права.

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни «Судова риторика» для проведення практичних занять та самостійного вивчення дисципліни здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладач: Олег Винарчик, к.ю.н., старший викладач кафедри права.

Методичні матеріали з навчальної дисципліни «Теорія держави і права» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Право».

Укладачі: Іван Терлюк, д.ю.н., доцент кафедри права, Христина Дідух, к.ю.н., доцент кафедри права.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати представлені методичні розробки до друку.

Голова



Юлія КОВЕРКО

Секретар



Вероніка ДЯКІВ